

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

№ 1 ЮЛ от 1954

Чебоксары

Газета №

Спектакли Кизеловского драмтеатра

Успешно проходят в Чебоксарах гастрольные спектакли Кизеловского драматического театра. Зрители столицы Чувашии просмотрели уже семь спектаклей: «Старик» М. Горького, «Шакалы» А. Якобсона, «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова, «Королевство кристых зеркал» Б. Губарева и А. Успенского, «Сердце не камень» А. Островского, «Олеся» по повести Куприна, «Ночь ошибок» О. Гольдсмита.

Особенно хорошую оценку зрителей получили спектакли: «Старик», «Шакалы» и «Олеся».

За десять дней на спектаклях Кизеловского драматического театра побывало до пяти тысяч зрителей.

В. СКАЛЬДИН.